



Калининградец подозревается в применении насилия к представителю власти



Светлогорским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя Калининграда. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено, 20 сентября 2017 года в период с 4 до 5 часов, в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на территории, прилегающей к казино «Собрание» в поселке Куликово Зеленоградского района, гражданин повредил припаркованные на стоянке автомобили. На место происшествия выехал наряд полиции из числа сотрудников ОМВД России по Зеленоградскому району. В ходе разбирательства правонарушитель, повредивший чужое имущество, был задержан и помещен в служебный автомобиль для доставления в отдел полиции и дальнейшего выяснения обстоятельств совершенного правонарушения. Присутствовавший в ходе инцидента знакомый административного задержанного, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, желая воспрепятствовать законным действиям сотрудников полиции по доставлению правонарушителя в отдел полиции, открыл водительскую дверь служебного полицейского автомобиля и нанес полицейскому-водителю группы обслуживания (следственно-оперативной группы) ОМВД России по Зеленоградскому району не менее шести ударов в область головы. В результате противоправных действий подозреваемого 27-летнему сержанту полиции причинены телесные повреждения в виде ушибленных ран и кровоподтеков.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

установление всех обстоятельств произошедшего. В том числе, следствием изучаются видеозаписи с камер наружного наблюдения, зафиксировавших инцидент. Как следует, из материалов уголовного дела, подозреваемый ранее не судим, неоднократно привлекался к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения, не работает.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1168089>